

Roudenský zpravodaj

4 / červen 2006



SLOVO STAROSTY

Roudenský zpravodaj se v našich domácnostech již zabydlel a to nám dodává velkou energii pro práci na dalších číslech. Dokonce jsou případy, kdy jeden výtisk do vícegenerační rodiny nestačí, což nás asi nejvíce potěšilo. Taktéž již nastává i tzv. období novinářské sklízňe, kdy k nám docházejí náměty na články, fotografie i kreslené vtípy. Postupně je budeme uveřejňovat a budeme se těšit Vašeho zájmu o dění v obci.

Chtěl bych poděkovat všem, co se na Roudenském zpravodaji podílejí. Pravdou je to, že se jedná o lidičky, kteří mají mnoho dalších aktivit i v jiných oblastech v rámci obce, a tak to asi vždycky bylo, je a bude...Děkujeme jim.

Bc. Vlastimil Šram / starosta obce



Mezi prvovoliči u voleb do Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR, které se konaly 2. a 3. 6. letošního roku byl i Tomáš Beníšek.

Z HISTORIE NAŠÍ OBCE

POVĚSTI Z ROUDNÉHO: OHNIVÝ KOČÁR

V Roudném, na místě dnešního stavení č. 9, stával o dřívějších dobách hrad. Jednou se jeho pán dozvěděl, že do tvrze chtějí vniknout loupežníci. Rychle se rozhodl, všechny cennosti dal naložit na vůz a odvést do blízkého Tomkova lesa, kde byly uschovány v bezpečném úkrytu. Aby kočí neprozradil místo ukrytí, byl na pánův příkaz zabit. Od té doby se vždy večer projíždí lesem ohnivý kočár. Byl prý již také viděn u křížku poblíž Gramana (č.16). Úryvek z knihy „Kronika obce Roudného“
Tuto kroniku si můžete zakoupit na našem OÚ za 1000,-Kč.

3. 6. 2006 se konala na starém hřišti v Roudném oslava Dětského dne. Tuto akci zorganizovali Kostkáčci.

(I. Vanišová, S. Dvořáková)

**ROUDENSKÉ
NOVINKY
DO KAŽDÉ
RODINKY!!!**

*A to vše
je určené
nejen pro
občany
Roudného.*

VELKÁ UDÁLOST...



...v životě starosty obce Bc. Vlastimil Šrama. Ke Šramům 23. 5. 2006 ve 14:28 hod. přiletěla vrána. Narodila se jim dcera Michaela Miluše Šramová. Vážila 3400 gramů a měřila 49 centimetrů. K narození dcery gratulujeme a malé Michalce přejeme hodně štěstí, lásky, radosti a zdraví!

SPOLEČENSKÁ RUBRIKA

Významných životních jubilejů se v naší obci v průběhu května a června dožívají tito občané:

- 1. 5. – Štětinová Marie
- 3. 5. – Šolcová Ludmila
- 14. 5. – März Milan
- 21. 5. – Nováková Miluše
- 23. 5. – Ryněš Oldřich
- 27. 5. – Troup Jan
- 23. 6. – Doležal Jaroslav
- 28. 6. – Jan Václav

Všem oslavenčům gratulujeme a přejeme hodně štěstí, zdraví a elánu do dalších let!

ČTENÁŘI PÍŠÍ

Tato rubrika je určena právě Vám, milí spoluobčané. Zde máte prostor pro Vaše názory a své dotazy ohledně dění v naší obci. Ty můžete posílat prostřednictvím e-mailu na adresu roudne@volny.cz nebo písemně přímo na adresu našeho OÚ Roudné 120. Jsme rádi, že máte zájem s námi spolupracovat.

V minulém čísle se dostaly do vašich rukou dotazníky a byli jsme potěšeni, když se nám vracejí s vašimi nápady a připomínkami. Uvítali bychom, kdyby nám i ostatní občané doručili dotazníky na OÚ se svými názory, a to do 30.6. 2006. Po tomto termínu proběhne losování o 3 poukázky v hodnotě 500 Kč do restaurace Roudenka. Děkuje vám za spolupráci!

NOVINKY ZE STAVEBNÍHO VÝBORU

Vážení spoluobčané, můj zdravotní stav mi nedovoluje vás podrobně informovat o aktuálním dění ohledně stavebních věcí obce Roudné. Proto se o všech akcích zmíním jen heslovitě a o všem se podrobněji rozeptejete v dalším čísle zpravodaje:

- zadání projektové dokumentace „Protipovodňové opatření obce Roudné“ do fáze územního rozhodnutí
- výměna oken budovy č. 120 (Obecní úřad)
- oprava rozpadlé venkovní kanalizace u vývažovny
- vybudování nové autobusové zastávky „U Jirkalů“ s návazností posílení ranních spojů od 1. 9. 2006

Závěrem bych vás chtěl požádat, abyste při svých činnostech, ať už stavebních či jiných, dbali o svou bezpečnost a svou činnost pečlivě plánovali tak, aby nemohlo dojít ke zranění. Někdy i zlomek vteřiny nepozornosti vás může stát ohrožení toho nejcennějšího co máte – vašeho zdraví. Věřte, vím o čem píši.

Předseda komise stavebního výboru / místostarosta Bohuslav Zikeš



ROUDENSKÉ AKTUALITY

Článek v Deníku Bohemia „Komu prospěla hra“

Od počátku mého „starostování“ si podávaly kontrolní orgány a orgány policie kliku našeho obecního úřadu a na základě i anonymních oznámení prověřovaly různé akce v Roudném, kde byly použity dotační peníze za doby fungování minulého starosty. Tyto kontroly odčerpávaly energii pracovníků našeho úřadu. Výsledek všech těchto kontrol byl negativní a možná i právě díky těmto zjištěním se nám podařilo získávat následně dotační peníze na další akce.

Přesto byl na ČSOB Pojišťovnu odeslán další anonym s tím, že byla po povodni v r. 2002 neoprávněně uplatněna pojišťovací událost ve výši 475 tis. Kč. na naší Mateřské školce. Opět proběhla další jednání s pojišťovnou a výsledkem byl jejich požadavek „vrátit 101 tis. Kč.“, což je v současné době i zažalováno u soudu. Tento požadavek považuje obec za neoprávněný. Na toto téma jsem napsal do novin článek, který byl vytištěn pod názvem: „Pojišťovně ČSOB se v Roudném nevěří“.

Na základě tohoto článku si pak někteří občané v regionálním tisku Českobudějovické listy dne 14. 4. 2006 mohli přečíst článek „Komu prospěla hra“ a někdo i neváhal ho vystríchnout a vyvěsit na veřejném místě s dalšími poznámkami proti mně. V článku nebylo uvedeno jméno pisatele, protože si to nepřál. Obsah původního článku však byl redaktorkou pozměněn a takto uveřejněný obsah mě hrubě pomlouval. Až v dalším doplňujícím článku bylo vše doplněno, ale kdo neznal souvislost, nerozuměl. Následně se mi přišel omluvit pisatel článku pan Zdeněk Růžička, který sdělil, že s anonymy nemá nic společného.

I když již uběhly téměř 3 roky od výměny starosty, tak stále některým občanům není jedno, že se v minulosti údajně neprůhledně hospodařilo s obecními penězi. Věřte, že tyto zkušenosti ze „starostování“ mě vedou k opatrnosti při nakládání s obecními penězi a naši občané si mohou tzv. sáhnout na to, co bylo za tyto peníze vybudováno.

Bc. Vlastimil Šram / starosta obce

RUBRIKA NEJMENŠÍCH

Na začátku měsíce května si naši nejmenší z MŠ vytvářely dárky pro maminky k Svátku matek. Ty předaly na besídce, která se konala 10. května v odpoledních hodinách v místní MŠ. Zde vystoupily malé děti s tanečkem s kroužky „Tancovala žížala“ a starší děti s irským tancem v kostýmech, které ušila pí. Vonešová. Touto cestou bychom jí rádi poděkovali. Celé odpoledne děti přednášely básničky a zpívaly písničky.



Den poté 11. května naši nejmenší předvedly své vystoupení v Pečovatelském domě Staroměstská, kde vystoupily k Svátku matek pro babičky za účasti představitelů Magistrátu města.

19. května dětičky shlédly pohádku „Malá čarodějnice“ v Malém divadle. 30. května

byli všichni na výletě v zoologické zahradě na Hluboké nad Vltavou, kde navštívili divadlo.

UPOZORNĚNÍ RODIČŮM:

MŠ bude v době letních prázdnin uzavřena od 10.7. do 20.8. 2006. V nutných případech si mohou rodiče zažádat o náhradní MŠ. Žadosti měly být podány nejpozději do konce měsíce května.

MÁJOVÁ VESELICE

Počasí v letošním roce snad nepřeje žádné společenské činnosti....Tak nějak by se mohlo začít mluvit o „Májové veselici“ v Roudném. Letošní 30-tý duben připadl na neděli a všichni jsme se mohli radovat z prodlouženého víkendu.

Skupina aktivních lidíček se však rozhodla, že tento prodloužený víkend bude „jiný“. Bude ve znamení májového veselí se vším, co k němu patří. Vybrali osvědčené místo na starém hřišti.

Stálo je to mnoho úsilí a času a za pomoci organizátorů a sponzorů:

- Sbor dobrovolných hasičů obce Roudné (hasiči J. Gramanová, J. Bobr, B. Zikeš)
- Myslivecké sdružení Malše Roudné (aktivní pomoc při střelecké soutěži s dětmi)
- Fa Autodoprava Bízek (poskytla bezplatně tahač s návěsem, ze kterého bylo pódium)
- Fa Sdružený úklid ing. März (poskytla bezplatně sociální zařízení)
- Fa Stavební firma Budín (poskytla bezplatně hrabací techniku)
- Fa Pila p. Ladislav Smudek (strom na májku)
- Fa Troup Vladimír- elektroinstalace (bezplatná pomoc při napojení)
- Fa Zemědělský podnik Malše a. s.
- Agentura Karaoke média České Budějovice (za poplatek 6 300,-Kč)

Další poplatky:

- OSA poplatek za autorské práva 462,-Kč
- tisknutí plakátů 580,-Kč
- stuhy a sladkosti 2 491,-Kč
- zapůjčení stolů a židlí vč. dopravy za 3385,-Kč



Během odpoledne si mohly děti za aktivní pomoci našich myslivců vyzkoušet střelbu na terč a vystřílet si tak i plyšovou hračku. Proběhl i 12-ti hodinový maratón hudebních skupin: Once More, Malkao, Bryčka, Shellou Band. Nad celou akcí se pyšnila 25 metrů vysoká májka, kterou se podařilo ohlídat před nevídanými návštěvníky z Vidova.

Na májovou veselici se přišli podívat lidé všech generací a pro všechny to byl určitě krásný zážitek.

Chtěl bych ještě jednou touto cestou poděkovat všem, kteří přispěli k tak hezké májové akci.

Starosta Bc. V. Šram

SPORT V OBCI: Skvělé - fotbalisté budou hrát divizi



Dobojováno jest. Kolo před koncem jihočeského krajského přeboru v kopané bylo jasné, že fotbalisté Malše Roudné přepsali dějiny. Poprvé ve 45leté historii klubu (vznikl v roce 1961) opustí okresní a krajské soutěže a budou hrát čtvrtou nejvyšší celostátní soutěž - divizi. První místo v kraji je zasloužené. Žádný jiný klub se totiž nemůže chlubit takovou bilancí posledních pěti let - nejdříve třetí a pak po sobě třikrát druhý. A teď to vyšlo. Korunní princ se dočkal! Člověka to těší o to víc, když vidí plejádu "městských" týmů, které

zůstaly za tím naším "vesnickým" - Milevsko, Kaplice, Písek, Hluboká, Vodňany, Týn n. V., Bechyně.

Přitom, a není to zase tak dávno, aby to člověku vypadlo z paměti, byl fotbal v Roudném na dně. I když už to je nějakých třináct, čtrnáct let,

Vidím to jako dnes. Sedíme někdy v prosinci či lednu na schůzi a jistě je jedno: starý výbor končí, mužstvo je na spadnutí z I.B třídy a nikdo to nechce dělat. Tak se klubu ujal Pavel Marek a nějak jsem se k němu a jeho bráchovi Petrovi připeletl i já. Proč to připomínám? Protože tehdy v tom roce 1993 či 94 se roudenský fotbal začal zvedat z biedy. Nebýt toho, těžko by přišly další úspěchy.

Krajská I.B se udržela, za čas se pod trenérem Františkem Samcem postoupilo do I.A třídy. Areál u řeky se měnil. Přebudovaly se kabiny, oddělily sprchy, přistavěla šatna pro rozhodčí, natáhly závlahy... Pavla Marka pak na předsednické židli vystřídal Libor Šolc. A zase se šlo výš - do krajského přeboru (trenér Lubomír Pintér).

V době, kdy v něm ještě hrál třeba Pelhřimov nebo Humpolec, mužstva, která po novém rozdělení krajů přešla na Vysočinu. Hlavně se ale začalo pracovat s dětmi. Dnes jich máme stovku. Přípravku a kadety v okrese, mladší a starší žáky v kraji. A od nové sezóny i B mužstvo starších žáků, aby mohli všichni kluci hrát. Tohle je druhý klíčový moment. S Liborem přišli jeho vrstevníci a kamarádi - Marcel Tomášek, Míra Vaňata, Fanda Mertl, Jirka Vopelka, Jirka Vazač. Nebýt v roce 2002 povodní, které nás vyhnaly ze hřiště u řeky a také na dvě sezóny do různých pronájmů a azylů, byli bychom nejspíš dál. Zase jsme ale postavili s ohromným pochopením obce, která koupila pozemky, nový stadiónek. A Roudenáký sport chytil - teď se tam dokonce začíná hrát i tenis (snad dojde i na dětskou tenisovou školu) a někteří mluví také o nohejbalu a plážovém volejbalu. A o hospodě a kdo ví, o čem ještě všem. Tohle je třetí klíčový moment.

To, že se postoupilo do divize (trenéři Tomášek a Mertl), je skvělé. Ale, že se místní lidé potkávají a vracejí ke sportu, ještě skvělejší.

PhDr. Zdeněk Zuntých / tajemník TJ

INZERCE

je možná soukromá inzerce zdarma anebo firemní za poplatek dle dohody na OÚ.

Zveme Vás k příjemnému posezení do naší restaurace

ROUDENKA



Možnost rodinných oslav,
i podnikových večírků.

OTEVÍRACÍ DOBA:

Pondělí - čtvrtek 11:00 – 22:00

Pátek - sobota 11:00 – 23:00

Neděle v zimním období zavřeno.

Po dohodě je možno
provozní dobu změnit

(upravit dle přání zákazníka)

Obědové menu již od 55,- Kč

Restaurace Roudenka se nachází
v Roudném za budovou OÚ.

NAŠE DŮLEŽITÁ TELEFONNÍ ČÍSLA:

Obecní úřad: 386466861, 386466614

Starosta obce: Bc. V. Šram 724 258 715

Místostarosta obce pro věci stavební:

B. Zikeš 602 488 278

Místostarosta obce: L. Šolc 602 155 214

Zaměstnanec OÚ: Š. Doležalová 602 580 642

Účetní OÚ: A. Šedivá 602 155 213

ÚŘEDNÍ HODINY:

Pondělí 9:00 – 12:00 17:00 – 20:00

(stavební výbor)

Středa

18:00 – 20:00

Pátek

9:00 – 12:00

Sběrný dvůr má otevřeno každou sobotu
v měsíci od 9:00 – 12:00.

Vše důležité se také můžete dozvědět

z internetu na adrese: www.roudne.cz

nebo z Úřední desky OÚ na zastávce MHD

naproti OÚ.

Výtisky Roudenského zpravodaje si můžete

vyzvednout i na OÚ v Roudném. Minulá čísla

Roudenského zpravodaje též naleznete na

webových stránkách roudne.cz.

Roudenský zpravodaj číslo 4/červen 2006.

Vychází nepravidelně. Vydavatel obec Roudné.

IČO 00245372. Adresa redakce: Roudné 120,

37007 České Budějovice, tel. : 386466861.

Povoleno MK ČR podle §7 zák. č. 46/2000 Sb.,

dne 15. 5. 2006, ev. číslo 16740. Odpovědný

redaktor Jiřina Gramanová. Technické zpracování a tisk: Reklamní agentura eF s.r.o.,

Příčná 3, 37001 České Budějovice

**STAVEBNÍ PARCELY, V DOSAHU MHD,
ROUDNÉ – ZAHRADNÍ ČTVŘT**

**PRODÁNO JIŽ
70% PARCEL**

s cenou pozemku: od 1200,- Kč/m²
velikost pozemku: od 500 m²
inženýrské sítě ve výstavbě
dokončení: 5/2006



VILA DOMY ROUDNÉ

4 druhy dispozic

4kk až 5kk s garáží + parkovací stání

pozemek od 304 m²

užitná plocha od 134 m²

Cena od 2,780.000 Kč

vč. pozemku a DPH.

Investor: **OMEGA & PARTNERS s.r.o.**

777 670 170

www.realityalbrecht.cz

775 166 289

Hradobní 23, ČESKÉ BUDĚJOVICE

MÁTE ZÁJEM O LEVNÝ INTERNET?

V případě dostatečného počtu zájemců je možné vytvořit nekomerční WiFi síť v Roudném. Měsíční poplatek 200 - 300 Kč (podle počtu zájemců).

Není třeba pevná linka, připojení lze využít i k levnému volání přes Internet (0,75 Kč pevná, 4,86 mobil). Měsíční úspora oproti pevnému připojení min. 400 Kč.

Bližší informace na tel. 731738705, internetroudne@seznam.cz, nebo osobně - Mgr. Jaroslav Koreš, Roudné 50

Malí SOPTÍCI

Vás co možná nejsrdečněji zvou
ve spolupráci s maminkami z Roudného na akci
„Hurá prázdniny“,
která se bude konat 1. 7. 2006 od 14:00 hod.
u restaurace Roudenka,
kde pro Vás bude připraven zábavný program.

Školáček, který přinese ukázat své vysvědčení
se samými jedničkami dostane dárek.

Těšíme se na Vás!!!